

# 溫嶺日報

2022.2.1 星期二 农历壬寅年正月初一 国内统一刊号 CN33-0106 总第 7236 期 今日 4 版

## 携手再出发 虎年奔新程

同志们、市民朋友们：

一元复始冬将去，万象更新春正来。值此新春佳节来临之际，我们谨代表中共温岭市委、温岭市人民政府，向全市人民和新温岭人致以美好的祝愿！向所有关心支持温岭发展的朋友们表示衷心的感谢！向节日期间坚守岗位的同志们表示亲切的慰问！

时光见证前行的步伐，岁月铭记奋斗的足迹。这一年，我们在把握时代主题中聚力前行，唱响奋进在温岭的昂扬旋律。全市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，在感悟建党百年伟大成就和历史经验中，砥砺奋进、逐梦前行，在统筹疫情防控和经济社会发展中，苦干实干、勇开新局，全市GDP首次突破1200亿元，实现了“十四五”良好开局。这一年，我们在托举共富梦想上精准发力，勾画创业在温岭的蓬勃图景。全市上下坚定不移抓改革、促转型、谋发展，数字变革、系统重塑纵深推进，传统产业、新兴产业同向发力，杭台高铁建成通车，228国道开工建设，高质量发展建设共同富裕先行市，信心愈发坚定、步伐愈发豪迈。这一年，我们在践行民宗旨上不遗余力，绘就生活在温岭的幸福画卷。全市上下全力以赴办实事、惠民生、解民忧，市第一人民医院获评三级甲等综合医院，十大民生实事顺利完成。全域改造、全域美丽、全域旅游多点突破，一批群众“家门口”的公园建成开放，我市成功列入全国文明城市提名城市。

这一年，每一个温岭人都是奋斗者、追梦人，每一个温岭人都了不起。每一位建设者和劳动者都值得感谢、值得尊敬！

2022年，是我们向着第二个百年奋斗目标进军的关键之年。新的一年，我们要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，忠实践行“八八战略”、奋力打造“重要窗口”，认真按照市十五届一次党代会的工作部署，坚定不移推进强工兴市、创新驱动、城乡融合、品质生活、现代治理“五大战略”，全面开启温岭现代化建设新征程，高质量发展建设共同富裕先行市。

当前，疫情仍在继续，风险就在身边。希望广大市民始终保持高度警惕，与党委政府一起共同抗疫，共同巩固来之不易的疫情防控成果，共同度过一个平安祥和的春节！

风劲潮涌海天阔。让我们携手再出发，同心向未来，干最好、当标杆、争第一，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开！

祝愿温岭未来更加美好！

祝愿温岭人民幸福安康！

中共台州市委常委、温岭市委书记 朱建军  
温岭市委副书记、市人民政府市长 林 强